Los datos corresponden a una curva de equilibrio de una solución de lixiviación de cobre y un extractante orgánico. Determinar el número de etapas para una eficiencia del  80% y calcular las concentraciones entre etapas. 

Isoterma de Extracción: 2.5 gpl Cu, pH=1.80. Las velocidades de flujo de orgánico y acuoso son iguales. Se espera que el orgánico de entrada (orgánico de stripping) contenga 1.8 gpl de Cu.
O/A

[Cu]O

[Cu]A


gpl

gpl

10/1

2.04

0.07

5/1

2.28

0.09

2/1

2.96

0.17

3/2

3.26

0.26

1/1

3.70

0.51

1/2

4.19

1.24

1/5

4.35

1.94

Construir una isoterma de stripping y determinar la concentración final de cobre en orgánico.

Isoterma de Stripping: 30.7 gpl Cu, 170 gpl H2SO4
Se desea un electrolito cargado con 51 gpl de Cu y un electrolito de stripping con 30,7 gpl de Cu.
O/A

[Cu]O

[Cu]A


gpl

gpl

10/1

1.76

51.3

5/1

1.38

43.2

2.5/1

1.21

37.7

1/1

1.07

33.8

1/2

1.01

32.3

1/4

0.98

31.2

Construir los diagramas (de tamaño adecuado) y entregar las concentraciones solicitadas en una tabla.

